

## РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

ЗАО «Бука» начало свое развитие в 1993 году как дистрибутор видео- и компьютерных игр. За 17 лет активной работы в индустрии развлечений компания «Бука» заняла место в тройке ведущих российских издателей и дистрибуторов компьютерных игр зарубежного и собственного производства.

Компания «Бука» имеет 6 региональных представительств в крупнейших городах России. Компания принимала участие в издании в России и СНГ таких проектов как HeroesofMightandMagic III-IV, FarCry, серии MMORPG GuildWars и Lineage, а также выпуск известных российских проектов - серии «Петъка и Василий Иванович», «EX Machina», «Стальные Монстры», «Аллоды», «Вангеры» и т.д. Компания имеет награды и дипломы многочисленных фестивалей визуальных искусств.  
«Бука» поддерживает многолетние партнерские отношения с ведущими зарубежными и российскими издателями и разработчиками - такими как Valve, Ubisoft, THQ, NCsoft, Lestastudio, Orion, Targem, Сатурн+.

Сотрудничество с компанией Иттилан началось в 2008 году в рамках проекта внедрения корпоративного Инtranet-портала на базе MicrosoftOfficeSharePointServer2007.

Перед компанией всталая задача создать механизмы, максимально способствующие коммуникациям сотрудников и накоплению знаний о компании и проектах. Любая полезная информация, полученная от сотрудников или выработанная в рамках проектов, документы, шаблоны, материалы должны сохраняться в единой базе знаний для дальнейшего использования. Необходимо было обеспечить легкий доступ к собранной информации. Кроме того, важной составляющей проекта стало вовлечение сотрудников в бизнес компании через поддержку инновационности, а также максимальное сокращение рутинных бюрократических процедур благодаря автоматизации внутренних бизнес-процессов.

Решение на основе MicrosoftSharePointPortalServer 2007 обеспечило необходимую коммуникацию внутри компании «Бука». Сотрудники получили оперативный доступ ко всей информации, необходимой для жизни компании. Уже через несколько недель после внедрения портал стал очень популярным среди сотрудников средством обмена знаниями, получения обратной связи, согласования заявок и поиска необходимой информации.

Среди ключевых преимуществ созданного компанией Иттилан решения можно выделить:

- Гибкое средство неформальных коммуникаций внутри компании между сотрудниками.
- Возможность обратной связи руководства с персоналом компании.
- Заинтересованность молодого персонала в работе с порталом и публикации своих идей.
- Индексированное хранилище документов, относящихся к работе подразделений и деятельности компании в целом.
- Система поиска любой информации и людей на портале.

Через некоторое время портал также претерпел редизайн в связи со сменой фирменного стиля компании. Помимо этого эта итерация также включила в себя расширение функционала портала и добавление инструментов для внутреннего PR. Доработки были также осуществлены специалистами Иттилан в очень сжатые сроки.

Компания Иттилан зарекомендовала себя как команда профессионалов, готовая осуществить проект любой технической сложности, а также предоставить методики по эффективному решению бизнес-задач клиента, управлению информацией и реализации HR-инструментов на базе корпоративного портала.

Должность

Руководитель IT отдела

И.О. Фамилия

Кравченко Сергей Николаевич



Дата

23 августа 2010